



BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL
FÖLDHIVATALI FŐOSZTÁLY

H I R D E T M É N Y

A hirdetmény közzétételének napja: 2024.09.05

A hirdetmény levételének napja: 2024.09.23

Eljáró hatóság megnevezése:

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 4. (Kecskemét)
6000 Kecskemét, Fecske u.25.

Az ügy száma és tárgya:

222780/2024. – Tulajdoni helyzet rendezetlensége tényének feljegyzése

Az érdekelt ügyfél neve és utolsó ismert lakcíme:

Hegedűs Lázár 6078 Jakabszállás, IV. kerület tanya 179.

Az ügy hatásterülete:

Fülöpjakab -külterület- 0168/11 helyrajzi számú ingatlan 77/1454 része

Figyelmeztetés:

A hatóság a 222780/2024. számú ügyben döntést hozott, annak kézbesítése hirdetményi úton történik, tekintettel arra, hogy **Hegedűs Lázár** érdekelt a rendelkezésre álló adatok alapján nem beazonosítható. Az ügyfél vagy képviselője a döntést a hatóságnál átveheti. A döntés a hatóságnál a közzététel napjától számított 15 napon belül megtekinthető.

Tájékoztatás:

Határozatom a közléssel véglegessé válik, ellene közigazgatási úton fellebbezésnek helye nincs, de a döntést sérelmező fél - kifejezetten jogszabálysértésre hivatkozással - a határozat bírósági felülvizsgálata érdekében közigazgatási pert indíthat. A keresetlevelet a felülvizsgálni kért határozat közlésétől számított 30 napon belül a döntést hozó szervnél lehet benyújtani, de azt a Szegedi Törvényszékhez kell címezni. Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett (pl. jogi képviselő, a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet, állami szerv stb.) és az ilyen kapcsolattartási formát választó természetes személy a keresetlevelet joghatályosan az e-Papír szolgáltatáson keresztül nyújthatja be. A határozat végrehajtására a keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya.

A hirdetmény az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 88. § (1) bekezdés b) pontja alapján 15 napra a hirdetményt a hatóság elektronikus tájékoztatásra szolgáló honlapján közzétételre került.

Kovács Ernő
főispán nevében és megbízásából

Gulyás Enikő
vezető-hivatalitanácsos